宜蘭翠峰湖.太平山賞景.九份老街3日

高雄＞採茶或麻糬DIY＞龍潭湖＞礁溪山多利溫泉
第一天早上高雄06：20文化中心集合上車→高速公路中途休息＞午餐自理深坑特色小吃＞雪山隧道＞中山茶園區採茶DIY或抹茶麻糬DIY（2選1、茶葉生長有氣後因素、如未能採茶則作抹茶麻糬DIY）可戴斗及背竹籃拍照、茶園區由專人介紹紅茶制茶、炒茶、烘茶過程、茶點紅茶免費品嘗＞龍潭湖畔的純白色貨櫃屋，是台塑集團在宜蘭的新觀光工廠，有全台灣最大的貨櫃建築，純白色的貨櫃非常適合拍照打卡，可以同時參觀由長庚專業團隊研發推出的全新天然草本品牌「Herbelle」、礁溪龍潭湖三面環山，景色相當秀麗，是『蘭陽十二勝之一』，在環湖道路旁的樹林綠意盎然，垂柳等植物的景色讓這裡成為宜蘭礁溪地區熱門的旅遊景點特殊景致悠遊山水之間＞＞礁溪山多利溫泉飯店享用晚餐自助式及住宿晚上享受溫泉洗禮。     
早餐：× 午餐：×  晚餐：○
翠峰湖＞太平山＞台北饒河夜市
第二天早上起床用完早餐後飯店08：00搭小車出發＞太平山翠峰湖國家步道，位於翠峰湖西側之山丘上，由翠峰景觀道路，步道係循昔日運材軌道路線整建而成，沿途景致層層疊疊，如同桃花源記中「柳暗花明又一村」般令人驚喜，而終點之解說展示站係採資源再利用方式將舊有油庫改建，另設有雙層觀湖平台，可飽覽翠峰湖壯闊之美景，並可與對岸原有之觀湖平台相互輝映，從不同角度欣賞美麗的湖景，並可觀賞過冬候鳥及鴛鴦戲水的英姿＞「太平山」午餐260/1人＞午餐後可自由自費購票搭碰碰車太平山，海拔近2000公尺，太平山在日據時代即開始有伐木事業，因此山上建有許多森林鐵道及索道。太平山上規劃有：原始森林公園、三疊瀑布、翠峰湖、太平山林道景觀、翠峰林道景觀、獨立山野生動物保護區等區域，是享受大自然森林浴最佳去處＞15：00下午登大車＞宜蘭 王老五採買當地宜蘭名產台北饒河夜市晚餐自理＞晚上住宿台北4星級富信飯店2館  
早餐：○ 午餐：○ 晚餐：×
台北＞基隆和平島＞九份老街＞高雄

第三日用完早餐後登車前往＞和平島位於基隆港北端、佔地66公頃餘，目前已和台灣本島形成「陸連島」。由於終年受到東北季風吹襲以及海浪拍打侵蝕影響，造成和平島的天然景觀奇特，加上和平島海岸屬於沉降海岸，因此造就了許多奇岸怪石的景觀，因景觀獨特政府規劃開闢為和平島濱海公園。和平島公園(和平島濱海公園)內奇岩異石林立，海岸奇特的海蝕地形景觀＞大武崙山上的情人湖公園，原本稱為五義埤，有基隆人的後花園之稱，這是由六條山澗集流而成的Ｙ型高地湖泊。公園裡規劃了環湖步道、情人吊橋、觀景平台與風車等，相傳只要情人攜手走過情人吊橋就會有好的結果，沿著碧波粼粼的環湖步道漫步，還可以享受湖畔的森林浴SPA，是一個擁有豐富天然樹種的公園前往九份停車場搭接駁車前往九份山城茶樓喝咖啡及賞海景（九份小吃）九份階梯文化、手工藝品、昇平戲院、茶樓、咖啡館等九份老街午餐自理＞14：00集合登車前往＞台中太陽餅O基禮德採購伴手禮後登車＞晚餐260/1人＞中途休息後回高雄。    
早餐：飯店內   午餐：×  晚餐：○
※農曆春節訂房不易及路況、本公司保有行程順序調整權力
出團日期：1/25.26.27（3梯次）
每人團費：8950元（4人一房）10500元（3人一房）12000元（2人一房）

※座位方式依當天出發車上4位1組抽簽、70歲以上長者或肢殘或孕婦留博愛座
※115公分-12歲不佔床6800元(只含遊覽車位保險、餐位、門票) 
※115公分以下3500元(只含遊覽車位+保險)
團費包含：.車資..2宿5餐..保險..翠峰湖小車.太平山門票..DIY
